

党建引领守初心 真抓实干担使命

祭城路街道办事处 整合资源服务辖区群众



本报讯 8月17日,省文化和旅游厅党组成员、副厅长曲径一行到祭城路街道办事处正光街社区党建教育馆参观指导,并与社区签订2020年党建共建协议书。

曲径一行首先察看了社区“一站式”便民服务大厅,社区书记杨瑞玲介绍了社区的办事流程、便民服务中心的功能划分等情况。接着全体人员来到党建教育馆,大家面对党旗,庄严宣誓,铿锵的誓词、坚定的承诺,让每一位党员的心灵再一次被洗礼。随后,跟随讲解员依次参观了展馆内“开天辟地、改天换地、翻天覆地、中国奇迹”四个篇章,感受了中国浩浩荡荡的崛起历程。

在党建板块,通过一系列的文字和图片资料了解了社区部分党建文化建设成果,其间,参观人员与社区工作人员积极交流,共同探讨发展新思路。参观结束后,曲径代表省文化和旅游厅与正光街社区签订了2020年党建共建协议书,还主动联合社区发起文艺、美术等公益项目,共建双方均表示,要携手同心,进一步提高社会资源的优化、整合和利用,以服务群众为中心,努力构建党建共建工作新格局。

接下来,正光街社区将继续坚持党建为引领,加强软硬设施建设,充分利用自身优势,更好地为辖区群众服务。
记者 马燕 通讯员 秦颖贞 文/图

金光路办事处 实务锤炼本领提质增效

本报讯 为提高党员干部综合素质,增强金光路各党组织的凝聚力、战斗力、向心力,永葆党的先进性,近日,金光路办事处2020年党员集中培训启动,办事处机关全体党员、辖区各党组织委员及党小组组长、党员发展对象、入党积极分子等参加。

金光路党工委副书记、办事处主任冀军做开班典礼讲话,要求学员认真学习,深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的认识,在理论学习中滋养初心,在实务学习中提升实干本领,实现学以致用,提质增效。

郑东新区管委会人事劳动局副局长段连增以《理想引导人生方向、信念决定人生成败》为题进行精彩授课,重

温历史,追溯党在不同时期的历史印记,坚定学员信仰,回归为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心。

郑东新区编办副主任、人事劳动局组织工作责任组组长高晓东讲解《党建基本制度及东区党建工作概况》,讲解党的基本制度、党纪党规、东区党建大局。

河南省委党校党建教研部副教授李莉为党员干部授课,以时代之问进入《坚持和加强党的全面领导》课程。

在本次集中培训中,学员纷纷表示受益匪浅,认为培训贴合实际,内容丰富,政治性强,富有感染力。课程结束后,金光路党工委组织全体学员进行知识测试,进一步巩固了培训成效。
记者 王阳 通讯员 郭群英

龙源路党工委 举办入党积极分子培训班

本报讯 近日,由龙源路党工委举办的2020年入党积极分子培训班圆满落幕。此次培训为期3天,旨在进一步加强入党积极分子对党的基本知识学习,提高入党积极分子的理论水平,严把党员发展“入口关”,辖区5个村20余名入党积极分子参加了此次培训。

培训特邀郑东新区编办副主任、人事劳动局组织工作责任组组长高晓东和省委党校邵松梅教授前来授课,课程紧紧围绕学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、党建工作基

础知识、共产党员的初心和使命、中国共产党的光辉历程和优良传统等内容,采取专题辅导、音像教学、集中交流、结业测试等多种形式,坚持集中学习和个人自学相结合,启发学员把自己摆进去,使参加培训的入党积极分子们系统地学习了党的基本知识、基本理论和党的优良传统,进一步认识到了作为一名党员应具备的条件,明确了今后的努力方向,取得了良好的培训效果。
记者 王阳 通讯员 冯扬

如意湖办事处 学习英雄精神 争做时代先锋

本报讯 为了使辖区党员进一步树立坚定的科学信仰,提升自身“为人民服务”的党性服务意识,近日,如意湖办事处绿地社区燎原党支部在绿地社区党群服务中心开展“学习英雄精神、争做时代先锋”读书会党日主题活动。

本次读书会主要学习了一对为了我国核武器试验,选择“干惊天动地事、做隐姓埋名人”的少将夫妇张利兴和朱凤蓉的故事。和大漠相伴数十年,他们深藏功与名,克服了许多常人无法想象的困难,无怨无悔地为祖国的核试验事业做出自己的贡献。朱凤蓉曾这样说:“我们是从清华毕业的极普通的学生,仅仅因为我们投身到了一个伟大的事业中,仅仅因为我们把自己的理想追求同国家民族命运结合起来,才体现了我们自己的人生价值。”通过学习英雄人物对党忠诚、有担当、默默奉献的崇高精神,党员代表纷纷表示将以学促行,以行践学,时刻将国家利益放在个人利



益前面,充分发挥党员带头模范作用,将党群服务做到群众的心坎里。

记者 王阳
通讯员 李冲 文/图

杨桥办事处 开展希望工程圆梦行动 助贫困学子逐梦大学

本报讯 8月17日,杨桥办事处安排部署“希望工程圆梦行动”,全体班子成员、各村支部书记、村主任参加。

会上,副科级干部雍娜表示,“希望工程圆梦行动”作为一项大型公益活动,为农村家庭经济有困难、品学兼优的大学新生提供从家门到校门的生活与学习费用的资助,帮助他们圆梦大学。相关部门要认真组织调查组入户调查,

核实拟资助学生的相关情况,最终确定资助名单。

据介绍,今年的“希望工程圆梦行动”已经全面展开,围绕“共克时艰 助梦起航”的主题,杨桥办事处将认真做好摸底工作,统计好本辖区建档立卡家庭学生信息、援鄂医务人员子女信息。

记者 王阳 通讯员 王雷振

兴东市政党支部 挂图作战 集中攻坚 召开“四比一创”动员会



本报讯 日前,兴东市政党支部以“强化党建引领、凝聚奋进力量”为主题,召开“四比一创”动员会,公司主要党政领导班子成员、公司全体党员和职工代表参加了此次动员会。

动员会上,兴东市政党支部委员邵正锋领学《中共兴东市政建设管理有

限公司支部委员会“四比一创”活动实施方案》。大家针对在“四比一创”工作中如何做好动员、利用自身优势发挥模范带头作用,营造“见红旗就扛、见第一就争”的局面踊跃地表达了自己的看法。

记者 王阳 通讯员 孙艳杰 文/图